13/04
A PRACTICAR

Los chicos en estos días en casa  jugaron a descomponer aditivamente los números y lo hicieron así ¿Quién lo hizo correctamente?
 4 6 . 3 1 2            María     40.000 + 6.000 + 300 +10 +2
                              Pedro  4.000 + 60 + 10 +2

4 9 . 2 1 3              María     40.000 + 9.000 + 200 +10 +3
                               Pedro  9.000 + 40.000 +3 +10 +200

6 3 . 1 7 9             María     60.000 + 3.000 + 100+70 +9
                               Pedro  70 + 90100 60.000 3.000

Encuentra el VA y VR de los números anteriores

UN POQUITO MÁS DIFÍCIL
¿Qué número obtengo si? 
· a 35.249 le sumo 3 centenas?
· a 23.547 le sumo 6 unidades de mil? 
· a 23.897 le resto 2 decenas de mil?

RESUELVE
13.545: 9=                          84.725: 8=              7.512: 7 =            3.965: 6 =
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